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De voorzitter: Op de tafel van de griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de
stemmingslijst van morgen:
- de brief van het Presidium over de uitvoering van de
motie-Schinkelshoek c.s. inzake parlementaire zelfreflec-
tie (30996, nr. 26);
- het wetsvoorstel wijziging van het Reglement van Orde
met betrekking tot het bijstaan van het Presidium
(31312);
- het wetsvoorstel wijziging van het Reglement van Orde
met betrekking tot benoemingen door het Presidium
(31313);
- de subsidiariteitstoets van het voorstel voor een
kaderbesluit van de Raad tot wijziging van het Kader-
besluit inzake terrorismebestrijding (31403, nr. 6);
- de subsidiariteitstoets van het Witboek Sport (31303
nr. 4).

Voorts stel ik voor, morgen te stemmen over de moties,
ingediend tijdens het notaoverleg over het MIRT.

Ten slotte stel ik voor, toe te voegen aan de agenda van
15, 16 en 17 januari 2008:
- het wetsvoorstel Wet wegvervoer goederen (30896);
- het rapport van de Themacommissie Ouderenbeleid
(29549);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het financieel
toezicht in verband met de uitvoering van een richtlijn
betreffende herverzekering (31131).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Karabulut.

Mevrouw Karabulut (SP): Voorzitter. In de Volkskrant
van gisteren en vandaag staat dat mensen er volgend
jaar nog meer op achteruit dreigen te gaan doordat het
leven duurder wordt en door een stijging van de
zorgkosten. Ik wil graag in januari een reactie van het
kabinet, waarin een nieuwe berekening van de
koopkrachtcijfers op basis van de recentste gegevens
wordt meegenomen.

De heer Nicolaï (VVD): Ik steun het voorstel. De
VVD-fractie heeft al schriftelijke vragen ingediend over
dit onderwerp. Ik ga ervan uit dat de schriftelijke vragen
in die reactie beantwoord zullen worden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, inclusief het verzoek van de heer Nicolaï namens
de VVD-fractie.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Gesthuizen.

Mevrouw Gesthuizen (SP): Voorzitter. Op 28 november
heb ik samen met de heer Irrgang aan de staatssecretaris
van Financiën en aan de minister van Economische
Zaken vragen gesteld naar aanleiding van de berichtge-
ving over aanbestedingen bij de Belastingdienst. Het
antwoord hebben wij nog niet ontvangen. Daarbij
hebben wij ook gevraagd om de rapporten aan de Kamer
te doen toekomen. Bij dezen dien ik het verzoek in om de
antwoorden op de vragen en ook de rapporten nog vóór
het reces te ontvangen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet. Misschien kan de Kamer ook gewaarschuwd
worden als de beantwoording en de rapporten er
morgen om 12.00 uur nog niet zijn.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Smeets.

Mevrouw Smeets (PvdA): Voorzitter. Gisteren is er een
algemeen overleg geweest met meerdere bewindsperso-
nen over het alcoholbeleid. Ik verzoek u, het verslag van
dat overleg op de agenda te plaatsen vóór de kerst.

De voorzitter: Ik stel voor, dit VAO toe te voegen aan de
agenda van morgen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Kraneveldt-
van der Veen.

Mevrouw Kraneveldt-van der Veen (PvdA): Voorzitter.
Ik verzoek u, het verslag van het algemeen overleg over
passend onderwijs van hedenmorgen op de agenda te
plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen ook dit verslag toevoegen aan
de agenda van morgen.

Het woord is aan mevrouw Arib.

Mevrouw Arib (PvdA): Voorzitter. Wij hebben vandaag
een overleg gehad over huiselijk geweld. Ik zou het
verslag daarvan graag op de agenda willen zetten.

De voorzitter: Dan hebben wij morgen ook het VAO
huiselijk geweld op de plenaire agenda.

Aan de orde is de voortzetting van het debat over de
Staat van de Europese Unie (31202).
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Minister Balkenende: Voorzitter. Graag zeg ik u dank
voor de gelegenheid die wordt geboden om in deze
laatste vergaderweek van het jaar dit debat over de
hoofdlijnen van het Nederlandse Europabeleid te mogen
voeren. Ik plaats er overigens wel een kanttekening bij. Ik
respecteer uiteraard ten volle de autonomie van de
Kamer bij agendabeslissingen en ik heb uiteraard alle
begrip voor de bijzondere omstandigheden. Maar de
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